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A) MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoommmmuunniioonn  BBooookk with gold
hot stamped textured hard cover.
6500 Girl’s Book $5.90

B) Gift set contains textured cover book, rosary,
rosary case, color bookmark, scapular and pin. 
6500/5V/GB  Girl’s Set $22.50

C) Clear vinyl book cover with textured cover book,
rosary, scapular, pin.
6500/05 Girl’s Set $13.75

D) Attractive handmade rosary with oxidized crucifix
and chalice centerpiece.
750/WH White cat’s eye $5.75

E) Rosewood cross with gold inlay and antique Com-
munion girl figurine. 5”, gift boxed.
17308 Girl Cross $23.75

F) Frosted white enamel frame with polished silver
highlights of chalice and wheat. Holds a 3½” x 5” photo.
13414 Frame $12.50

G) 5mm glass pearl rosary with oxidized crucifix and 
chalice centerpiece.
1505/S Pearl $11.25

H) Full color laminated hard cover edition of MMyy
MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoommmmuunniioonn  BB  ooookk.
6512 Girl’s Book $8.50

I) Gift set includes color laminated book, rosary,
rosary case, color bookmark, scapular and pin.      
6512/5V/GB  Girl’s Gift Set $26.50

J)  Polyresin praying girl Communion keepsake, 
3½", boxed.        
FM2015/G Girl $4.50

K) Gift set consists of satin purse, full color laminated
book, satin rosary case, pearl rosary, scapular and pin.
6512/04 Girl’s Set $29.95

L) Gift set with clear case, full color laminated book,
rosary, scapular, pin.  
6512/05 Girl’s Set $17.50

Heritage and
Cathedral Editions

for Girls
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ON THE COVER

First Communion candle with full color decal. Boxed.
1200/C Candle $1.90

3½” gold tone cross with oxidized chalice. Boxed.
17/096 Cross $7.50

First Light edition of My Mass and Holy
Communion Book.
6521 Boy’s         $11.95
6520 Girl’s             $11.95

Black glass rosary with matching enamel cross and
centerpiece complete with black leatherette gift box.
41821 Black $16.50

White cat’s eye rosary with matching enamel cross
and centerpiece complete with white leatherette
gift box.
41822 White $16.50
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A) Gift set contains textured cover book, rosary,
rosary case, color bookmark, scapular and pin. 
6501/5V/GB     Boy’s Set $22.50

B) MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoommmmuunniioonn  BBooookk with gold
hot stamped textured hard cover.
6501 Boy’s Book $5.90

C) Rosewood cross with gold inlay and antique
Communion boy figurine. 5”, gift boxed.
17307 Boy Cross $23.75

D) Attractive handmade rosary with oxidized crucifix
and chalice centerpiece.
750/BK Black glass $5.75

E) Clear vinyl book cover with textured cover book,
rosary, scapular, pin.
6501/05 Boy’s Set $13.75

F) Round  imitation hematite rosary with oxidized
crucifix and chalice centerpiece.
05430 Hematite $11.95

G) Polyresin praying boy Communion keepsake,
3½", boxed.        
FM2015/B Boy $4.50

H) Gift set includes color laminated book, rosary,
rosary case, color bookmark, scapular and pin.      
6513/5V/GB     Boy’s Gift Set $26.50

I) Full color laminated hard cover edition of MMyy
MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoommmmuunniioonn  BBooookk.
6513 Boy’s Book $8.50

J)        Leatherette Communion accessories with enam-
eled pewter chalice.
S8013 Black Frame 5” x 6½” $13.75
S3087 Box 3” diameter $11.25
31/BK Black Wood Rosary $11.25

K) Gift set with leatherette book cover, full color lam-
inated book,  rosary case, wood rosary, scapular and pin.
6513/06 Boy’s Set $29.95

L) Gift set with clear case, full color laminated book,
rosary, scapular, pin.  
6513/05 Boy’s Set $17.50

Heritage and
Cathedral Editions

for Boys
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“First Light”
Edition

NEW!
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A) Full color FFiirrsstt  LLiigghhtt edition of MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  
CCoommmmuunniioonn  BBooookk with padded, gold stamped cover
and gold page edges.
6521 Boy’s Book $11.95

B) Gift set includes FFiirrsstt  LLiigghhtt edition book, wood
rosary, rosary case, color bookmark, scapular, pin. 
6521/7000/GB Boy’s Set $36.25

C) Gift set consists of leatherette book cover, FFiirrsstt
LLiigghhtt edition book, black rosary case, wood rosary,
scapular, pin. 
6521/06  Boy’s Set $32.50

D) Facetted jet crystal Aurora Borealis bead rosary.
2201/JT Jet $12.50

E) Polished wood beads with oxidized cross and chalice
centerpiece.
61/R/BK Black Wood $9.95

F) Classic edition of MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoomm--
mmuunniioonn  BBooookk.
6511 Boy $8.50

G) Gift set contains Classic laminated book, rosary,
rosary case, color bookmark, scapular and pin.
6511/5V/GB  Boy’s Set $26.25

H) Stained glass frame with color prayer card; can
be personalized.
X40/CB Boy’s Frame $4.75

I) 4" polyresin hand painted First Communion
keepsake.
258/B Boy $12.50

J) Gift set with clear case, color laminated book,
rosary, scapular, pin.       
6511/05 Boy’s Set $17.50

K) Curved acrylic frame with handsome beveled edges. 
Holds 3½” x 5” certificate and lithographed card.
X80/CB Boy’s Frame $12.50

L)   Gold embroidered cloth bound photo album with
certificate page and room for 60, 4” x 6” photos.
1405 Black Album $17.50
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 “First Light”
Edition
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A) Gift set includes FFiirrsstt  LLiigghhtt edition book, pearl
rosary, rosary case, color bookmark, scapular, pin. 
6520/02/GB   Girl’s Set $36.25

B) Full color FFiirrsstt  LLiigghhtt edition of MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy
CCoommmmuunniioonn  BBooookk with padded, gold stamped cover
and gold page edges.
6520 Girl $11.95

C) Exquisite heart shaped crystal bead rosary.
992/CR Crystal $12.50

D) Heart shaped glass pearl rosary.
1550 Pearl $13.75

E) Gift set contains satin purse, FFiirrsstt  LLiigghhtt edition
book, satin rosary case, pearl rosary, scapular, pin.
6520/04  Girl’s Set $32.50

F) 4" polyresin hand painted First Communion keepsake.
258/G Girl $12.50

G) Gift set contains Classic laminated book, rosary,
rosary case, color bookmark, scapular and pin.
6510/5V/GB Girl’s Set $26.25

H) Classic style edition of MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoomm--
mmuunniioonn  BBooookk.
6510 Girl $8.50

I) Stained glass frame with color prayer card; can 
be personalized.
X40/CG Girl’s Frame $4.75

J) Gold embroidered cloth bound photo album with
certificate page and room for 60, 4” x 6”, photos.
1404 White Album $17.50

K) Curved acrylic frame with handsome beveled edges.
Holds 3½” x 5” certificate and lithographed card.
X80/CG Girl’s Frame $12.50

L) Gift set with clear case, Classic laminated book,
rosary, scapular, pin.       
6510/05 Girl’s Set $17.50

NEW!

�
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Italian Designs
in Silver
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A) Leatherette edition of MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoomm--
mmuunniioonn BBooookk    featuring the Salerni Sterling Silver
First Communion boy medallion. Gift boxed.
6509 Boy’s Book $33.95

B) Gift set features the Sterling Silver edition of MMyy
MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoommmmuunniioonn  BBooookk, wood rosary and
rosary case, color bookmark, scapular and pin.
6509/7000/GB Boy’s Set $53.95

C) Salerni 5” Keepsake Cross with Sterling Silver
Communion portrait and Swarovski stones. Boxed.
AG115 Boy’s Cross $23.95

D) Leatherette Communion photo album features
Salerni Sterling Silver boy medallion. Holds 60 4” x 6”
photos. Gift boxed.
1409 Boy’s Album $37.50

E) Leatherette keepsake box features the Salerni
Sterling Silver Communion boy medallion.
AG21/B Boy’s Box $37.50

F) Rosewood keepsake box with Sterling Silver Salerni
First Communion medallion, 3” x 3”.
AG982/HR      Rosewood Box $33.95

G) Leatherette edition of MMyy  MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoomm--
mmuunniioonn  BBooookk    featuring the Salerni Sterling Silver
First Communion girl medallion. Gift boxed.
6508 Girl’s Book $33.95

H) Gift set features the Sterling Silver edition of MMyy
MMaassss  aanndd  HHoollyy  CCoommmmuunniioonn  BBooookk, pearl rosary and
satin case, color bookmark, scapular and pin. 
6508/02/GB    Girl’s Set $53.95

I) Salerni 5” Keepsake Cross with Sterling Silver
Communion portrait and Swarovski stones. Boxed.
AG114 Girl’s Cross $23.95

J) Leatherette Communion photo album features
Salerni Sterling Silver girl medallion. Holds 60 4” x 6”
photos. Gift boxed.
1408 Girl’s Album $37.50

K) Leatherette keepsake box features the Salerni
Sterling Silver Communion girl medallion.
AG21/G Girl’s Box $37.50

L) Exquisite 100% crystal box with Sterling Silver
Salerni Communion Girl plaque, 2¾” x 2¾”, gift boxed.
AG981 Crystal Box $50.95

M)Porcelain keepsake box with sterling Salerni Com-
munion girl medallion, boxed. (Rosary not included)
AG1117/K78 Porcelain Box $29.50
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A) Silverplated First Communion frame with
white enamel overlay. Can be personalized, holds
4” x 6” photo.
48703 Frame $22.50

B,C) Silverplated photo album and frame with ox-
idized Communion symbols, engravable, holds
4” x 6” photos.
13917 Album (holds 72 photos) $32.50
13919 Frame $21.25

D) Silver plated frame is hand painted with
Mother of Pearl enamel. Holds two 3” x 5” photos
or one photo and certificate. Engraving plate can
be personalized.
13491 Double Frame $52.50

E,F) Elegant silverplated Communion album and
frame with satin finish and polished highlights,
engravable. Each holds 3½” x 5” photos.
13128 Frame $11.25
48528 Album $22.50

   (holds 100 4” X 6” photos)

G) Brushed satin silverplated frame, with em-
bossed bright silver chalice and cross design, 
3½” X 5” photo. Engravable.
13142 Frame $11.25

H) First Communion frame in brushed satin 
silverplate with polished chalice and wheat
design, 3½” X 5” photo.
13137 Frame $11.25 

I) Detailed resin photo frame holds 5” x 7”
photo. Handpainted in bright colors with
gold highlights 
13485 Frame $19.95

J) Glazed white wooden frame with pewter finish
plaque and inscription, holds 4” X 6” photo. Can
be engraved.
48020 Frame $22.50

K) Brushed satin finish metal photo frame holds
several photos of your favorite First Communi-
cant. Included certificate can be personalized and
frame can be engraved.
48028 Multiframe $22.50

Frame
Your

Favorite
Memories
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FIRST COMMUNION
ESSENTIALS
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A) First Communion photo album with illustrated
certificate, gift and guest pages. Holds 48 photos,
gift boxed.
1400 Photo Album                          $22.50

B) Easy to read children’s prayer book, includes all
the prayers needed to learn while preparing to re-
ceive the different sacraments.
76550 Prayer Book $6.25

C) A children’s bible written for all ages. Each story is
presented with evocative illustrations and large, easy-
to-read type. Review pages at the end of each story.
74777 Bible $12.95

D)Detailed resin photo frame with gold high-
lights, 4” X 5½” boxed.
7587 Frame $8.75

E) Rich, soft leather rosary case with gold, hot
stamping, lined, with zipper closure, 3” x 2½”.
7500/WH  White $6.95
7500/BK      Black $6.95

F) Porcelain cross, 5½”, boxed.  
56019/B Boy $4.25
56019/G Girl $4.25

G)Crystal clear rosary box with gold silkscreened
chalice design on top. Complete with white or black
First Communion Rosary.
7654/WH White Rosary $7.25
7654/BK Black Rosary (not shown) $7.25

H)3½” gold tone cross with oxidized figurines. Boxed.
13308 Girl $7.50
13307  Boy $7.50

I) First Communion candle with full color decal. Boxed.
1200/C Candle $1.90

J) Satin brocade Communion accessories with chalice
design.
83003  Satin Brocade Armband, 10½” long.   $6.25
83007  Navy Pre-knotted Tie, 13” long.       $8.25
83001  Satin Brocade Pre-knotted Tie, 13” long. $8.25

K)Satin brocade purse and rosary case.
83012 Rosary Case, 3” x 2½”         $2.25
83014 Satin Purse, 5¼” x 7¼”         $8.75

L) Brocade satin snap pouch with pearl rosary, pin 
and scapular.
1505/02 $15.75
Black squeeze case with oval wood rosary, pin 
and scapular.
61/R/7000 $12.50
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A) Full color vinyl bookmark with gold tassel, reverse
side can be personalized.
1150            Bookmark $1.75

B) Silver plated resin chalice perfect for favors,
3¼" tall.
13620         Chalice $3.25

C) Brushed silvertone frame with gold anodized chal-
ice and cross. Holds two, 2½” x 2½” photos.
13649 Brushed Silvertone Frame $3.50

D) One decade rosaries, perfect as party favors!  
122/BK Black $2.40
122/WH White $2.40

First Communion pins:
E) 078 Enameled Cross $1.40
F) 3121 Enameled Chalice $1.95
G) 4121 Gold Tone Chalice $2.25
H) 5121 Oxidized Silver Chalice $2.25

I) Great handout for First Communion parties
features oxidized pewter chalice, prayer and
vinyl envelope.
83/COM      Pocket Inspiration $2.50

J) One decade rosary with insert that can be personal-
ized. Perfect party favors!
83/FAV Communion Favor $2.95

PPaarrttyy  FFaavvoorrssPPaarrttyy  FFaavvoorrss

Heritage edition missal, rosary and rosary box.
6500/7654 Girl’s Set $17.50
6501/7654 Boy’s Set $17.50

Classic edition missal, rosary and rosary box.
6510/7654 Girl’s Set $19.95
6511/7654 Boy’s Set $19.95

Cathedral edition missal, rosary and rosary box.
6512/7654 Girl’s Set $19.95
6513/7654 Boy’s Set $19.95

� � �

� � � �

Commemorative
Gift Sets

Attractive prayer book and
rosary sets packaged in a satin
lined box make   perfect gifts!

� 	 




Communion Veils

A) Pearl adorned flowers float on a comb-style dou-
ble veil, individually boxed.
13912 Floral Fantasy $11.95

B) Pearl encrusted flowers encircle this wreath with
a pretty bow and pearl streamers, individually boxed.
13914 Elegant Dream $10.50

C) Delicate flowers accented with pearls and an ele-
gant bow and double tier veil, individually boxed.
13913 Ethereal Wreath $13.95

D) Pleated satin photo frame with chalice charm,
holds 3” X 4” photo.
S2595 Satin Frame $14.95

E) Pleated satin keepsake box with silver chalice charm.
S3085 Keepsake Box $12.50

F) Glass pearl necklace and pearlized silver cross
with sparkling rhinestone, 16" long, gift boxed.
13267 Necklace $12.50

G) Silver plated First Communion bracelet and
matching cross, with genuine Mother of P  earl inlay.
26249        MOP Bracelet $6.95
13218           MOP Cross (18” chain)     $7.25

H) Attractive rosary bracelets with chalice and cross, 
6½”, gift boxed.   
922/CR Crystal Heart $8.75
926                   Pearl $8.75

I) Porcelain 12” Communion dolls, hand-painted.
Gift boxed.
1239/BN Brunette (Stand included) $17.50
1239/G Blonde (Stand included) $17.50

J) Pleated satin purse set with chalice charm. Purse
has two zippered compartments. Complete set with
purse, book, rosary, scapular, pin.
6510/11 Communion Purse Set $36.95

K) Pleated satin purse with chalice charm with two
zippered compartments.
S6311 Pleated Satin Purse           $18.75

L) Keepsake box can be personalized with certifi-
cate or insert your favorite photo.
S6269 Pleated Satin Box            $19.95
All accessories sold separately   

Lovely Satin &
Pearl Accessories
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Sterling Silver St. Christoph  er Sports Medals
See Listing Below For Subjects Available

Mens...$37.95 - 24" Stainless chain & box Ladies...$33.95 - 18" Stainless chain & box

Sterling Silver Patron and Protector Medals: medal only...$28.95, w/18" Stainless chain & box (add/1MFT after the item number)...$33.95

Sterling Silver Patron and Protector Medals

JC-80M St. Albert
JC-81M St. Andrew
JC-82M St. Anne
JC-83M St. Anthony
JC-84M St. Barbara

JC-85M St. Benedict
JC-86M St. Bernard
JC-151M St. Brendan
JC-88M St. Catherine
JC-90M St. Cecile
JC-91M St. Charles
JC-92M St. Christopher
JC-451M St. Clare
JC-153M St. Daniel
JC-147M St. David
JC-148M      St. Dennis
JC-94M         St. Dominic
JC-157M       St. Dorothy
JC-95M         St. Dymphna
JC-159M       St. Elizabeth
JC-96M         St. Florian

JC-149M     St. Francis of Assisi
JC-452M St. Gabriel
JC-101M St. George
JC-102M St. Gerard
JC-145M St. Gregory
JC-160M St. Helen
JC-104M St. Hubert
JC-106M St. James
JC-154M St. Jason
JC-107M St. Joan of Arc
JC-109M St. John the Evangelist
JC-111M St. Joseph
JC-112M St. Jude
JC-454M St. Julia
JC-455M St. Justin
JC-113M St. Kevin

JC-114M St. Lawrence
JC-158M St. Louise
JC-115M St. Lucy
JC-116M St. Luke
JC-163M St. Maria Goretti
JC-117M St. Mark
JC-118M St. Martin
JC-119M St. Matthew
JC-120M St. Michael
JC-121M St. Michael (Police)
JC-144M St. Nicholas
JC-124M St. Patrick
JC-125M St. Paul
JC-126M St. Peregrine
JC-127M St. Peter
JC-456M St. Philip 

  JC-457M St. Philomena
JC-128M St. Raphael
JC-161M St. Raymond
JC-129M St. Rita
JC-142M St. Robert
JC-131M St. Rose
JC-132M St. Sebastian
JC-134M St. Stephen
JC-458M St. Teresa of Avila
JC-135M St. Therese
JC-459M St. Thomas the Apostle
JC-146M St. Timothy
JC-138M St. Vincent de Paul
JC-139M St. William
JC-143M Miraculous
JC-141M Scapular

JC-320/1MFT-Baseball
JC-321/1MFT-Basketball
JC-339/1MFT-Biking
JC-337/1MFT-Bowling
JC-338/1MFT-Fishing
JC-322/1MFT-Football
JC-328/1MFT-Golf
JC-323/1MFT-Hockey
JC-330/1MFT-Karate
JC-333/1MFT-Lacrosse
JC-340/1MFT-Rollerblading

JC-341/1MFT-Skateboarding
JC-331/1MFT-Skiing
JC-334/1MFT-Snowboarding
JC-335/1MFT-Snowmobiling
JC-324/1MFT-Soccer
JC-326/1MFT-Swimming
JC-327/1MFT-Tennis
JC-325/1MFT-Track
JC-332/1MFT-Volleyball
JC-336/1MFT-Weightlifting
JC-329/1MFT-Wrestling

JC-736/1MFT-Ballet
JC-721/1MFT-Basketball
JC-739/1MFT-Biking
JC-737/1MFT-Bowling
JC-730/1MFT-Cheerleading
JC-738/1MFT-Figure Skating
JC-723/1MFT-Field Hockey
JC-728/1MFT-Golf
JC-729/1MFT-Gymnastics
JC-722/1MFT-Hockey

JC-740/1MFT-Rollerblading
JC-731/1MFT-Skiing
JC-733/1MFT-Snowboarding
JC-724/1MFT-Soccer
JC-720/1MFT-Softball
JC-726/1MFT-Swimming
JC-727/1MFT-Tennis
JC-725/1MFT-Track
JC-732/1MFT-Volleyball

Traditional Mother of Pearl cover with gold hot stamping 
and gold page edges.
6506 White Book $24.95
6507 Black Book $24.95

Gold plated metal, double photo frame with pewter
Communion boy, holds 3” x 4” photo.    
55383/B Boy $18.50   

52210
Delicate

Sterling Silver
cross pendant 
on 18” stainless 

steel chain,
gift boxed.

$17.95

26081
Handsome
pewter 4-way
medal on 18” 
stainless steel
chain, gift 
boxed.
$12.50

Genuine maple keepsake box with 
Sterling Silver Salerni First Communion
medallion, 3” x 3”.
AG1780/HM  Maple Chalice Box  $30.50

17396
Rosewood cross

with gold inlay and
antique chalice 

figurine. 5”,
gift boxed.

$23.75

Gold plated metal, double photo frame with pewter
Communion girl, holds 3” x 4” photo.    
55383/G Girl $18.50

Gift
Boxed

11
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Account No:                                                                     CCV#

Exp. Date (Month/Year): 

Signature: 
Signature required to process your order.

Check or Money Order

Please Bill Us (Institutions only)

MastercardVisa

Check here if you want this order shipped to another person or to a different address, and fill in below.

POSTAGE & HANDLING
$0 to $20.00. . . . . . . . . . . . . $7.95
$20.01 to $40.00. . . . . . . . . . $8.95
$40.01 to $75.00. . . . . . . . . . $10.95
$75.01 to $125.00. . . . . . . . . $11.95
$125.01 and up . . . . 10% of Subtotal

1. No C.O.D.s.
2. Please do not send cash or stamps.
3. Credit card acceptance subject to retailer’s policy.
4. If more space is needed, attach extra sheets.

Total Amount of Order

Sales Tax

TOTAL

CATALOG NO. PG. NO.QTY. TITLE OR DESCRIPTION PRICE

Date of First Communion

Postage & Handling

SHIP TO
NAME:
ADDRESS:

CITY: STATE: ZIP:_______
PHONE: ( ) 

SOLD TO
NAME:
ADDRESS:

CITY: STATE: ZIP:
PHONE: ( ) 
NAME OF CHURCH:

TOTAL

13978

13988

13977

13981 1398513983

13974

13974  Jesus and Tennis 
13976   Jesus and Football
13977  Jesus and Soccer
13978   Jesus and Hockey
13981   Jesus and Basketball
*13982   Jesus and Track

13983   Jesus and Ballet 
*13984   Jesus and Golf 
13985   Jesus    and Martial Arts
*13986   Jesus and Skiing 
*13987   Jesus and Biking / Rollerblading 
13988   Jesus and Gymnastics

IInnssppiirraattiioonnaall
SSppoorrttss    FFiigguurreess
$$2244..9955 each

“Jesus is
My Coach”

Handpainted resin figures on solid wood bases are perfect gifts for every
young Catholic athlete. These figures portray Jesus guiding boys and
girls in a variety of sports. A wonderful way to reinforce the Catholic
faith and values in everyday life.   

13975   
Jesus and
Baseball

*not shown

First Communion bear complete
with gold chalice pendant. Pendant
can be removed and worn by your
favorite First Communicant.
N8003 Bear $13.25

13976


